
Информация 

об итогах заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих, замещающих должности в 

Администрации Сысертского городского округа, и урегулированию 

конфликта интересов 11.06.2021 

 

11.06.2021 проведено заседание Комиссии по соблюдению требований к 

служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в 

Администрации Сысертского городского округа, и урегулированию 

конфликта интересов (далее – Комиссия), действующей на основании 

постановления Администрации Сысертского городского округа от 17.01.2019 

№ 34 «Об утверждении Положения о Комиссии по соблюдению требований к 

служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в 

Администрации Сысертского городского округа, и урегулированию 

конфликта интересов». 

На заседании Комиссии рассмотрен 1 вопрос о проведении проверки 

достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным 

служащим за 2018-2019 годы. 

 
По вопросу установлено:  

Рассмотрев материалы проверки в отношении муниципального 

служащего и доклад по ее результатам, установлено наличие нарушения, 

допущенного муниципальным служащим в виде занижении дохода за 2018 год 

на сумму 2 500 рублей и неуказании в справке за 2018 год сведений о счетах в 

ПАО «АК БАРС» Банк от 07.09.2018 и от 24.09.2018, в АКБ «Абсолют Банк» 

(ПАО) от 01.11.2016 и от 21.08.2018, в ПАО «Сбербанк России» от 20.06.2000, 

от 31.01.2009 и от 14.06.2012, в справке о доходах за 2019 год счетов в ПАО 

«АК БАРС» Банк от 07.09.2018, в АКБ «Абсолют Банк» (ПАО) от 01.11.2016 и 

от 21.08.2018,в ПАО «Сбербанк России» от 14.06.2012, указании в справках о 

доходе за 2018, 2019 годах счета в АКБ «Абсолют Банк» (ПАО) от 25.10.2016, 

закрытого 21.08.2018, который не подлежал отражению, в связи с чем 

сведения, представленные муниципальным служащим в справках о доходах за 

2018 и 2019 годы являются неполными и недостоверными.  

Допущенные нарушения муниципальным служащим в справках за 2018 

и 2019 годы в виде неуказания сведений о банковских счетах отнесено к 

длящемуся правонарушению. 

Муниципальным служащим совершено нарушение без признака умысла 

и «заведомости», учитывая характер нарушения требований законодательства 

о противодействии коррупции совершенных муниципальным служащим, 

отнесение Обзором практики привлечения к ответственности государственных 

(муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, 

требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и 

неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия 

коррупции, подготовленный Министерством труда и социальной защиты 
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Российской Федерации (письмо от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526) нарушения в 

виде занижения размера дохода за 2018 год на 2 500 рублей к несущественным 

проступкам, и нарушения в виде неуказания банковских счетов в справке о 

доходах за 2018 и 2019 годы к малозначительным проступкам, тяжесть 

нарушений, обстоятельства, при которых они совершены, отсутствие 

отрицательных последствий нарушений требований законодательства о 

противодействии коррупции, отягчающие ответственность обстоятельства в 

виде одновременного нарушения двух требований законодательства о 

противодействии коррупции, наличие смягчающих ответственность 

обстоятельств в виде совершения нарушения требований законодательства без 

признака «заведомости», безукоризненное соблюдение в отчетном периоде 

других ограничений, запретов, требований, исполнение обязанностей, 

установленных в целях противодействия коррупции, предшествующие 

положительные результаты исполнения своих должностных обязанностей, 

положительную характеристику, содействие проверяемого осуществляемым в 

ходе проверки мероприятиям, направленным на всестороннее изучение 

предмета проверки, представление документов, необходимых для проведения 

проверки, объяснительную муниципального служащего, в которой подробно 

описаны причины нарушений, допущенных при заполнении справки, и 

указано на признание вины, возможно применить к муниципальному 

служащему дисциплинарное взыскание в виде выговора. 

 

 

Решение: 

Сведения, представленные муниципальным служащим в соответствии с 

подпунктом 1 пункта 1 Положения о проверке достоверности и полноты 

сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение 

должностей муниципальной службы в Свердловской области, и 

муниципальными служащими в Свердловской области, и соблюдения 

муниципальными служащими в Свердловской области требований к 

служебному поведению, утвержденного Указом Губернатора Свердловской 

области от 19.01.2021 № 10-УГ, являются неполными и недостоверными. 

Рекомендовать Главе Сысертского городского округа применить к 

муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде выговора. 

 

Результаты голосования: единогласно. 
 


